
Čudna otetba

Bilo je po zimi. Dve deklici sta šli v bližnjo vas k svojej teti. Da bi
fcam ne bili brez vsega posla, vzeli sta s soboj vsaka svojo preslieo, dabipreli.
ZveČer se zgodaj napravita na pot, ker sta se bali, da bi ju uoč ne dohitela na
poti. Pot je deržal skozi bukov gozd. Ko pridete na verh necega klanca, začel
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je tako hudo sneg iti, da se jim je delala teroa pred ocmi, ter nijsta videli ni
naprej ni nazaj. Kaj jima je storiti? — Ne daleč od ceste ugledati gosto ger-
movje, ki je bilo uže na debelo se snegom zameteno. Sredi germovja je bila
prostorna kotlina, a nad njo in okolo nje po germovji je ležal saeg, da je bilo
videti, kakor bi bila kotlina se snegom nalašč v obok zidana. V to kotlino se
splezate ubogi deklici. A prej nego gresta vanjo, vtakneti svoji preslici, da je
bila druga verb.11 druge, privežete na verh dolg rudeč trak, ter zapičite to zna-
menje T sneg med germovjem.

Nastala je noč. Sneg je padal in padal v gostih kdsmih na zemljo; zel<5
merzla in viharna noč je bila. Okolo germovja je bilo uže visoko nametanega
snega. Vhod v kotlino je bil že ves zameten, da ga nij bilo pregaziti. Zunaj
je ukala sova, da je bilo človeka groza in strah poslušati. Le pomislite otroci,
v kacem strahu sta bili ubogi deklici! Ali ljubi Bog, ki je varuh nedolžnih
otročicev, tudi njiju nij pozabil. Deklici sta se priporočili ljubemii Bogu in
kmalu sta terdno zaspali.

Ko pa druzega dne deklic nij bilo dom6v, bili so njiju roditelji v velicih
skerbčh. Poslali so hlapca k teti, da bi pozvedel, kje sta deklici. Hlapec gre
iu pozve, da sta se uže sinoei domdv vernili. Zdaj se napravi mnogo vaščanov
z lopatami v bližnji bukvik (bukov gozd), da bi v snegu poiskali izgubljeni
hčerki.

In glej! jedva pridejo v gozd, zagledajo rudeče banderce iz snega nad ger-
rnovjem moleti. Takdj si mislijo: tu nekje blizu sta tudi deklici. In v tetnnej,
se snegom v sklep zidanfij izbici sta deklici slišali klic ljudij in jok ubogih ro-
diteljev. Takdj se oglasite in zavpijeti, da ne morete ven, ker sta pod snegom.
— Zdajci se možje spravijo z lopatami na sneg in ga razkidajo. Kako dobro
je bilo, da se šibko germovfje pod toliko težo snega nij ulomilo, ker drugače bi
se bili ubogi deklici pod snegom zadušili. Koliko veselja so imeli ubogi rodi-
telji, ko deklici veseli in zdravi prideta iz kotline, in kako priserčno so se za-
hvaljevali Ijubemu Bogu za prečudao otetbo, tega perd popisati ne more. -o-


